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Збірник містить матеріали І Міжнародної науково-практичної конфере-

нції «Індустрія 4.0: cучасні напрями розвитку фармацевтичної галузі» з нагоди 

95-рiччя І.М. Перцева. 

Розглянуті теоретичні аспекти та перспективи розробки лікарських пре-

паратів, висвітлені напрямки наукової роботи спеціалістів фармацевтичної га-

лузі, що стосуються питань сучасної технології створення лікарських препара-

тів, контролю їх якості, організаційно-економічних аспектів діяльності фарма-

цевтичних підприємств, маркетингових досліджень сучасного фармацевтич-

ного ринку, фармакологічних досліджень біологічно активних речовин. 

Для широкого кола наукових, науково-педагогічних і практичних праці-

вників, що займаються питаннями розробки та впровадження сучасних лікар-

ських препаратів. 

 

 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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ПЕРЕСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ КОМБІНОВАНИХ ЕМУЛЬ-

ГАТОРІВ У ТЕХНОЛОГІЇ М'ЯКИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 

Лисянська Г. П. 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет,  

м. Запоріжжя, Україна 

 

Вступ. Застосування різноманітних емульгаторів дозволяє сьогодні 

представляти великий асортимент емульсійних кремів для косметологічних та 

клінічних потреб. При цьому виробниками пропонуються як окремі компоне-

нти, так і комбіновані продукти, які містять декілька емульгаторів у складі. 

Мета дослідження. Визначити перспективи застосування комбінованих 

емульгаторів для виготовлення м'яких засобів. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту емульгаторів на ринку з ви-

користанням інтернет-ресурсів та літературних даних. 

Основні результати. Виявлено розповсюджені пропозиції таких комбі-

нованих емульгаторів як Emulpharma 1000 (цетеариловий спирт, гліцерин сте-

арат, сорбітан стеарат, цетеарил глюкозид) утворює прямі емульсії, одержу-

ється із природної сировини (оливкової олії); [2,3]  Emulpharma (Beautyderm) 

К10 (цетеарил глюкозид, сорбітан оливат, цетеариловий спирт) одержується із 

оливкової та пальмової олій; Amisol soft (бегеніловий спирт, гліцерин стеарат, 

лецитін, стероли соєві); Emulsiphos (калію цетил фосфат, гідрогенізовані паль-

мові гліцериди); Montanov 202 (арахіділовий спирт, бегеніловий спирт, ара-

хіділ глюкозид); [1,3] Montanov 68 (цетеариловий спирт, цетеарил глюкозид); 

Olivem 1000 (цетеарил оливат, сорбітан оливат); Plantasens HE20 (цетеарил 

глюкозид, сорбітан оливат); Ercamulse NF V/FD (цетеариловий спирт, полісор-

бат 60); Ercamuls AE V/FD (гліцерил стеарат, цетеарет-20, цетеарет-12, цетеа-

риловий спирт, цетил пальмітат); Plantaquat NC (цетеариловий спирт, лецитін, 

натрію цетеарил сульфат, рослинна олія); Emulsifiant Gelisucre BIO (гліцерин, 

олія солодкого мигдалю, сахарози лаурат, цитрусова вода), являє собою в'язку 

рідину. Для одержання емульсій оберненого типу представлені емульгатори 

Ecomuls (гліцерил олеат, полігліцерил-3-поліріцинолеат, фракція оливкової 

олії, яка не омилюється); Olivem 2090 (полігліцерил-4 оливат/полірицинолеат), 

являє собою рідину. Виробники пропонують додавати комбіновані емульга-

тори, в середньому, до 10% для одержання стабільної емульсії. [3-5] 

Висновки. Аналіз пропонованих на ринку комбінованих емульгаторів 

демонструє перевагу компонентів для приготування прямих емульсій, але є і 
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засоби для одержання обернених. Представлений асортимент охоплює засоби 

для використання гарячого методу приготування, але також наявні рідкі про-

дукти, що дозволяє застосовувати і холодний метод. Використання таких ему-

льгаторів дозволяє скоротити кількість компонентів при виготовленні, час при-

готування і, при цьому, отримувати якісні стабільні емульсійні системи. 
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СУЧАСНІ МЕТОДИ АНАЛІЗУ СМАКУ ПРИ РОЗРОБЦІ СКЛАДУ ЛІ-

КАРСЬКИХ ПРЕПАРАТІВ 

Давидова І.О., Рубан О.А.  

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Вступ. При розробці лікарських препаратів у вигляді сублінгвальних 

таблеток велика увага приділяється їх смаковим властивостям. Підбір допомі-

жних речовин, які здатні замаскувати, зменшити або усунути неприємний 

смак, який притаманний основним діючим або допоміжним речовинам є пріо-

ритетним завданням. З цією метою використовуються різноманітні коригенти 

смаку та запаху. Для визначення смаку лікарського засобу, нами було розгля-

нуто сучасну класифікацію методів аналізу для визначення смаку. 

Мета дослідження. Аналіз сучасних методів визначення смакових хара-

ктеристик лікарських засобів. 

Методи дослідження. У роботі використано методи узагальнення та си-

стематизації даних наукових публікації та результатів власних досліджень.  

Основні результати. Методи для дослідження та аналізу смаку, можна 

класифікувати на доклінічні методи моделювання та методи сенсорного ана-

лізу, які, в свою чергу, діляться на аналітичні та афективні методи. Аналітич-

ний аналіз застосовують під час розробки складу композицій, коли прово-

https://beurre.ua/
https://soap4life.com.ua/
https://kmm.kiev.ua/
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